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En e¡ distrito de C¡eneguilla, siendo las 'l6.OO horas del día jueves 21 de junio del 2018, en

las instalaciones de la Sala de Sesiones del Consejo de la Municipal¡dad Djstrital de

Cieneguilla, en cumpl¡mjento de lo dispuesto en Art. 32o del Reglamento de la ley No 27933
"Ley de Sistema Nac¡onal de Seguridad Ciudadana", se reunieron los miembros del Comité

Distrital de Seguridad Ciudadana de Cienegu¡lla por convocatoria de su Presidente Sr

Em¡l¡o Alberto Chávez Huaringa, Alcalde del Distrito de Cieneguilla, con la finalidad de llevar

a cabo la Sexta Sesión Ordinaria y tratar lo siguiente:

AGENDA:

1. Juramentación de Miembro del CODISEC

2 Informe de actividades del PLSC 2018

3. lnforme de los acuerdos de la V sesión del CODISEC

VERIFICACION DEL QUORUM:

El señor Jorge Lu¡s Fernández Prada García, Secretario Técnico del CODISEC Cieneguilla,
procedró a pasar lista a los miembros integrantes con la verif¡cación de la asistencia

correspondrente.

A continuación, se presenta el detalle del control de as¡stenc¡a de los miembros del

CODISEC:

NOMBRE Y APELLIDOS INSTITUCION AS ISTEN CIA

I sr. Emilio Alberto Chávez
1 ]rrrrins,

Presidente del CODISEC y

Alcalde Distrital de Cieneguilla
Asistió

Asistió

Asistió

' Sra Devsi Roxana Pauca'')'- Castillo

, ll\4ayor PNP Jhon Cárdenas
" Gallardo

l.-
I Dr. Mario Cesar CarbaialAI
rCastañeda

, .-]

o Dra Rosy [/]aribel Lad¡nes

lLopez

Sub Prefecta del Distrito de

9§¡99'ilt' 
-Comisario de Cieneguilla

Representante del Ministerio
Publico Cieneguilla
n-epreientante oel Pool¡rarc¡ar
Cieneguilla

Asistió

Asistió

;1., ;;;;", *,,,.," á,ui"
-l
6 iSra. Margot Basilio EsPinoza

Coordrnador Distrital de las

4 ltrg x,"!, n. l9_:_9: 9lqry!,91,
Jueza de paz

Juzgado de Paz de Cieneguilla

Asistió

Asistió
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Representante de la UGEL No 06
l\i]g. Jes ús Sulca JanamPa

Coorain'raoi oe la Unidad Básica

de Gestión de la MolinaLic. Doris Meneses TutaYa

Representante del CEM

CieneguillaLic. Fanny Cartanza Contreras

Párroco de la Parroquia
"Preciosima Sangre"

Padre. Litman Rodriguez

Representa de la AOVECSra. lrene Machaca Miranda

Coordinador de los Pueblos

nidos de CieneguillaSr. Mario Tabuada Coronado

Existiendoe|quórumreglamentario,seprocedióadesarrollarlaagendaestab|ecida,elSr,
Emilio A. Chávez Huaringa, Alcalde y Presidente del CODISEC' da la bienvenida y saluda

atodoslosintegrantesde|Comitéydemásinvitados,luegosedesarro|lalospUntosdela
agenda establecida:

DESARROLLO DE LA AGENDA

1. JURAMENTACION DE MIEMBRO

1 .1 . Sr. Emilio A. Chávez Huaringa,

realizar el acto Protocolar de

Cieneguilla:

DEL CODISEC CIENEGUILLA

Presidente del CODISEC Cieneguilla, procede a

juramentar al sigu¡ente miembro del CODISEC

. Dra. Rosy I\¡aribel Ladines López, Representante del Poder Judicial de

Cieneguilla

2. INFORME DE ACTIVIDADES DEL PLSC 2O'I8- 
ri si Lorgu Luis Fernández prada Garcia, secretario Técnico del coDlsEC, informa lo

siguientel

2.l.lnformaquelasactividadesdelPlanLocaldeSeguridadCiudadana20lB'se
e.jecutaran hasta el 30 de junio del 2018, habiendo que remitir el informe de

cumplimiento a la DGSC-MININTER con fecha máxima hasta el 31 de julio del

2018.
2.2'lnlormaqueseremitiráelinformedecump|imientodelasactividadesde|a|\,4eta

N"03...Fortalecim¡entodeaccionesparalaSeguridadciudadana,,,deacuerdoaI
Plan de Patrullaje lntegradol Plan de Programas Prevent¡vos y Plan de

Recuperación de Espacios Públicos, habiendo que remitir el informe de

t
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Recuperación de Espacios Públicos' habiendo que rem¡tir el informe de

cumpl¡miento a ta OObC-¡¡lt'llNTER con fecha máxima hasta el 31 de julio del

2018.

2,3. lnforma que se actualizara los mapas del delito y de riesgo correspond¡ente al

segundo tr¡mestre del mes de abril al mes de junio' habiendo que remitir el

informe de cumplimiento a la DGSC-[/ININTER con fecha máxima hasta el 31 de

julio del 2018

2.4. lnfotma que se real¡zara un Mega-Operat¡vo el dia jueves 28 de Junio del

Presente año, con la participación de Fiscalización' lnspectores de Transito'

Serenazgo y la PNP Cieneguilla y demás miembros del CODISEC'

3. INFORME DE LOS ACUERDOS DE LA V SESION DEL CODISEC

El Sr. Jorge Luis Fernández Prada García' Secretario Técnico del CODISEC' ¡nforma lo

siguiente:

3.1. lnforma que el personal de Serenazgo e lnspectores de Transito asist¡ó con la

seguridad y controt Je tránsito durantá el desfile cívico patriótico efectuado el día

7 de iunio por el Día de la Bandera efectuado en el frontis de Ia Comisaria de

Cienegu¡lla
3.2. Se gestione para que la Municipalidad de Cieneguilla done seis (06) estandartes

para la premiación de los g'n'áor."' del desfile Cívico Patriótico por el Dia de la

Bandera.
3.3. lnforma que con el apoyo del personal de serenazgo se realizó las capacitaciones

en temas de acoso virtuat, airigiOo a los alumnos de las lnstituciones Educativas'

efectuado el27 de mayo del 2018 a 08 00 horas

3.4. lnforma que los integrántes del CODISEC participaron en el Operativo Conjunto

efectuado el 31 de iayo del 2018' cuya participación lo efectuó el Mayor PNP

Jhon Cárdenas Gallardo, Comisario de Cieneguilla'

INFORME

1. La Sra. Fanny Carranza Contreras' Representante del CEM' informa que está

ejecutando capacitación en el tema de Trata de Personas y maltrato infantil

dirigidos a las lnstituciones Educativa y a la comunidad organizada

2. Lalic Doris Meneses Tutaya' Representante de Salud' informa que ei Ministerio

de Salud está ejecutando campañas preventivas de vacunación contra !a

influenc¡a, en todos los centros de salud'

3. El Sr. Jorge Luis Fernández Prada García' Secretar¡o Técnico del CODISEC'

informa que se coordinó con el Coronel PNP José Diaz Guevara' Jefe de la

DiV¡SiónTerritorial2,conlafinaIidaddeafianzarlaejecucióndelpatrullale
integrado,
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4 El Mg. Jesús Sulca Janampa, Representante de la UGEL N'06' informa que ha

coordinado con los directo'""-át iat 
-tnttituciones -Edu-cat::t"j1i,,:::.:l

6

5.

7

9.

:iTt;:::"."T':#.'" ,"i"' coDlsEc en temas preventivos de ra v¡orencia

familiar, drogas, trata de personas y otros temas'

Et sr. Emit¡o chávez Huaringr, Áoá,0" de la Municipalidad. de cieneguilla, indica

que se viene trabajando coo'áinadamente con el comisario de Cieneguilla para

efectuar los operativos t"t'"t"t' t"" "t personal de la Policía Nacional del Perú'

serenazgo y el Ministerio Publico'

El Sr. Daniel Navarro ou¡rl"n, Representante de las Juntas Vecinales de

Cieneguilla, indica que 
'" 'i"n" 

toUil'ndo con la Municipalidad y la PNP en el

cumplimiento de |as Rondas H¡i*t,,, q," Se están ejecutando en |oS cuatro

sectores de Cieneguilla'

El Sr. Jorge Luis Fernández Prada Garcia' Secretario Técnico del CODISEC'

¡nforma que la Consulta pi'Or¡ca Js ef viernes 22 de iunio del 2018' a 6 00 pm En

el local comunal Tambo U'"io 
- 

Ooi lo que se ha remitido la documentación

li§illirii"l§;drísuez Pasache' Párroco de la Parroquia "Preciosima sansre"'

informa que, por las flestas 
"n 

hono' a San Pedro' se realizara una serie de

actrvidades religiosas c'ltu'alet po' lo inOit' que 
.se.|:me 

en cuenta para las

invitaciones a la comunidad' 'io"t*rr'' 
de la municipalid ad para la participación

ilt'li, ,r""" Machaca Miranda' Representante de la AoVEC' informa que por

los trabajos realizados po' seiieni por la zona de Tinajas' se tome en cuenta

o*, ,"lrr", patrullaje policial y de serenazgo por esa zona

8

2

PEDIDOS Y ORDEN DEL DIA

1

ACUERDOS

1. Se acuerda que se apoye con el personal del CODISEC a las capacitaciones que

se realizar el CEM en ;;nSt;;J;; Educativas durante el mes de junio y julio

2. se acuerda qr" ro, ,,J.u-roJlá, coorsec partic¡pen en ras actividades cívico

f atrióticas a realiza¡se el 27 de julio del 2018

La Sra. Fanny CaÍanza Contreras' Representante del CEM' pide el apoyo con el

ncrsonal del CODISEC pri" rra capacitaciones que se efectuaran en las

i'^"i*.i""" arucativas durante el mes de iunio y Julio

El Sr Jorge Luis Fernández tt"O' óátt't 
't"c'átátio Técnico del CODISEC' pide

oue los miembros ael COoliii pJ"¡p"n en las actividades civico patrióticas a

lealizarse el 27 de ¡ulio del 2018



*rq
[¡UNICIPALIDAD DISTR1TAL DE

CIEN EGU ILLA
coM[É olsfRlfAl oE SEGURIOAO CIUD^DAN^

El Sr. Jorge Luis Fernández Prada García' Secretario Técnico del CODISEC' indica a los

.i"r¡ror-O"l CODISEC, sobre la asistencia a la ll Consulta Pública'

Siendo las 17.30 horas, el Sr' Emilio A Chávez Huaringa' Presidente del CODISEC da por

concluidalaSextaSesiónOrdinaria,firmandoenseñaldeconformidadconelcontenidodel
acta.

Emilio Chávez H uaringa

Alcalde Distrital de Cieneguilla

o? - 2,.5f¡73
R. CARDENAS GALTARDO

MAYOR PNP

PNP Jhon Cárdenas Gallardo

Comisario de Cieneguilla

M¡Ñ.STERIC) DE SALL,D
CEIiTBI) OE SALUO LA MOIINA

CONIT S'JPI'IJOR DE JUiÍICI.{ DE Ut¡A
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'Sr. Daniel Navarrí Guillen

Coordlnadora Distrital de las JJ'VV'

Ca-rranza Contreras
del CEI\.4 de Cieneguilla

ER JUDICIAI-

]UIZ D=

la coord inadora de

nidos de Cienegu illa

6_
coDlsEc


